ORG1009CY, ORG1010CY

Date: 2021.04.06
Rev: 2021.04.15
Page nr.. 1/4
Paper: AL

Subject: View
Drawing nr.: ORG1009CY-10CY_00
Scale: Ingen

Drawing by: Oliwia Gasiulewicz

142cm |FH

Periferi 20.8m Periferi 21.8m

Montage

Copyright Elverdal A/S.

EN 1176

Elverdal

INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles fgr der stabes beton
VIKTIGT: Hela anldggningen maste monteras fore betong stéps
VIKTIG: Hele systemet ma monteres fgr plass stgbes med betong




ORG1009CY, ORG1010CY

Date: 2021.04.06  Subiject: Opstalt Leengde

Rev: 2021.04.15 Drawing nr.. ORG1009CY-10CY_00 M O n ta g e

Page nr.: 2/t Scale: 1:30 Copyright Elverdal A/S.

Paper: AL Drawing by: Oliwia Gasiulewicz

Elverdal

‘4 3568 -
D107 (Side 5) L ] A

e A a a a ‘ a & A & ®

@ | ®

® 1 )

i &t Hd & ‘ i L0 AL &
I
2660
2400 2360
2100
i
Min. 400
| ,
b vin200 {} A
400 — —

2,1m o 2,4m o 2,tm oy A
I S M S I S EA& 2 ww EN 1176
127cm |FH ° ! 142cm | FH ° ! r;‘.‘
221m? 23.6m?
Periferi 20.8m Periferi 21.8m

INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles fgr der stabes beton
VIKTIGT: Hela anldggningen maste monteras fore betong stéps
VIKTIG: Hele systemet md monteres fgr plass stabes med betong




ORG1009CY, ORG1010CY
2021.04.06
2021.04.15
3/4
AL

Date:
Rev:

Subject:

Page nr.: Scale:

Paper: Drawing by:

ORG1009CY - 2.1m

Oversigtsplan
Drawing nr.. ORG1009CY-10CY_00

1:60

Oliwia Gasiulewicz

A
A
- 2985 -
& pE = H
E =
1795 o = v T 3 6380 7380
steddaempende fast underlag Y
steddeempende Igst underlag /

2,1m o

< o

127cm |FH
221m?
Periferi 20.8m

2,tm oy

< o

142cm |FH

23.6m?
Periferi 21.8m

Montage

Copyright Elverdal A/S.

ORG1010CY - 2.4m

1966

EN 1176

Elverdal

(), (WD

A
A
- 2985 »
=y f
= 6900 7900
e H
stgddaempende fast underlag Y
stedde@mpende lgst underlag |

VIGTIGT: Hele an
VIKTIGT: Hela an

leegget skal samles fgr der stgbes beton
Idggningen maste monteras fore betong stops

VIKTIG: Hele systemet md monteres fgr plass stabes med betong




ORG1009CY, ORG1010CY
Date: 2021.04.06  Subject: Stykliste

Montage El dal
Rev: 2023.08.14 Drawi .. ORG1009CY-10CY_00
. i ) Copyright Elverdal A/S. Ver a

Page nr.: 4[4 Scale: Ingen

Paper: A4 Drawing by: Oliwia Gasiulewicz

ORG1009CY - 2,Am ORG1010CY - 2,4m

Betegnelse: Antal: Artikelnummer: Betegnelse: Antal: Artikelnummer:
1 seet egeben- 3300mm 2 ELV70 1 szt egeben- 3600mm 2 ELV71
Gyngeoverligger komplet 1 HORG3041 Gyngeoverligger 1 HORG3041
Babygynge 2 ORG1906XD komplet Saddelgynge 2 ORG1916XD
M10x90 Bolt 12 ELV01100090 M10x90 Bolt 12 ELV01100090
M10 Lasemgptrik 12 ELV90100000 M10 Lasemgtrik 12 ELV90100000
M10/30 skive 24 ELV95A105025 M10/30 skive 2 ELV95A105025
M10 Nut cap 12 ELV92100000 M10 Nut cap 12 ELV92100000
Dubsko DPD42 12 ELV97420000 Dubsko DPD42 12 ELV97420000

Monteringsvejledning 1 ORG1009CY,0RG1010CY Monteringsvejledning 1 ORG1009CY,0RG1010CY




D107 Gyngesamling med egeben

Date: 2021.03.29  Subject: View
Rev: 2021.03.29 Drawing nr.: D102_00
Page nr.: 1/1  Scale: 1.5

Paper: AL Drawing by:  Oliwia Gasiulewicz

Monteringsprincip

Copyright Elverdal A/S.

M10 Nut cap

Dubsko 42

M10x90 bolt og M10x30 skive

M10 Lasemgtrik

Elverdal






